

## 几年后再去老合钢,你会恍如“穿越”

老合钢改造规划官方设想首度曝光;名称锁定为“合钢 1958 文化创意产业园”  
拟建中国(钢铁)工业博览馆、英模主题公园、特色商业街等;有望 2015 年开建



星报讯(记者 祝亮) 在 2020 年之前,老合钢将完成蜕变。届时,合肥市民再去合钢会恍如时空穿越,来到新中国成立之初那个激情燃烧的岁月。游客们可以乘坐蒸汽火车沿着合钢内的铁路观景;

可以在博物馆一睹中国钢铁行业的发展史;可以带孩子们前往主题公园向英雄模范们致敬;还可以在特色商业街里购物……在今年的省政协江淮行活动中,记者从合肥市官方首次了解到合钢文化创意产业园的设计构想。

在今年的合肥市两会中,就有政协委员提出,在合钢现有的厂房基础上,用艺术和温馨的布局,把貌似冷冰冰的工业遗产,用优雅而富有品位的方式,建设起一个国内最具规模的合钢 1956/1958 工业文明博览暨文化创意产业园,使之成为融艺术与

工业遗产为一体的现代化都市时尚空间。合肥市国资委对这一建议明确表示采纳,欲打造类似于北京“798”式的现代文化创意产业园区。而这个园区的名称就借鉴了政协委员的建议,确定为“合钢 1958 文化创意产业园”。

据合肥市国资委方面透露,“合钢 1958 文化创意产业园”项目拟以保护和利用工业遗产建筑物为主。利用现有旧建筑物打造中国(钢铁)工业博览馆、合肥工业展览馆、红色印象纪念馆、文化艺术培训中心、老合钢铁路线休闲区、和平路文

化创意特色街区、枞阳路民生商业街等。改建和新增部分建筑物打造“合钢 1958”文化创意长廊、瑶海文化创意中心、英雄模范主题公园、文化艺术广场等,总体形成文化产业主题突出、产业链完整、聚集效应明显的文化产业园,让工业遗产产生更大的社会效益和经济效益。结合国家老工业城区搬迁改造规划申报,拟打造多业态聚集的文化产业综合体。

据悉,该项目拟投资百亿元以上。按照计划,该项目有望于 2015 年正式启动,2020 年以前收官。

## 部分专科院校录取分数线逼近二本线

少数院校投档线相差近 350 分,考生今日起将可陆续查到录取结果

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省今年普通高校招生高职(专科)院校投档分数及名次(以下简称“专科投档线”)公布。该批次各院校最低投档线分差拉大,部分院校投档线相差近 350 分,部分名校投档线逼近二本线。

从昨晚公布的各校投档线分析,今年文科专科线上生源整体较为充足,理科生

源仍出现不足的情况,文理科累计有超过 160 所院校线上无生源,比去年减少大约 40 所。与往年相比,今年文理科专科院校投档线两极分化的现象更为明显。其中,中国民航大学文科投档线达到 497 分,高出我省文科三本线 38 分,高出专科线 347 分。中国药科大学理科投档线达到 408 分,高出三本分数线 21 分,高出专科线

258 分。在院招生的院校中,有累计约 60 所院校投档最低分超过了三本分数线。

与一本、二本院校投档线高的院校主要集中在上海、北京、南京等地不同,专科考生对好院校青睐远高于地域,比如江西财经大学、河南财经政法大学等高校,投档线均逼近或超过三本线。

省考试院负责人表示,省外院校在

我省录取人数较少,录取进度较快,一部分院校昨天已经完成录取,预计今日就能查询到录取结果,但对于报考省属院校没有查到录取结果的考生还要耐心等待,因为省属高校招生人数多数都在几千人,招生老师阅卷、录取的工作量较大,所以不少考生昨天还查不到录取结果属于正常现象。

家装 Party

欢乐家装度仲夏 品质生活

MMALL.COM

红星·美凯龙 | 星易家

网购家居, 就上星易家

0首付0利息0手续费

三零分期置家

信地·城市广场 Bestsbet City Plaza

红星·美凯龙 MACALLINE

信地·红星美凯龙全球家居生活广场

# 聚家装惠千万

品质/生活/家/装/PARTY

购物即可 免费获赠

家电豪礼

裸价直逼 价格底线

信地业主 专享装修内购会

订单有礼

钻石大奖、泰国游

2000件家居用品免费送

滇、泰民俗风情节

畅享异域 他乡风情之旅

投资商: 信地集团 BESTSBET GROUP

信地·红星美凯龙 全球家居生活广场

地址: 临泉路与铜陵北路交汇处信地城市广场(安徽大市场西侧)

客户服务中心热线: 0551-64261888 64261800

网址: www.hfredstar.cn

100% 商品质量 负全责

绿色环保

同城比价 3倍速差

30天 无理由退货

送货安装 准时达

先行赔付

设计费 免费咨询

家居顾问 全程导购

购物 免费停车